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Tisková zpráva/článek k uveřejnění 

V úterý 7. června se v Prostějově uskuteční Celostátní finále přeboru škol v orientačním běhu 

pro rok 2022. Tento závod, který byl do Prostějova naplánován již na rok 2020, se bude konat 

po dvouleté přestávce způsobené pandemii koronaviru v prostoru sídliště a lesoparku 

Hloučela. „Český svaz orientačních sportů je jedním z mála sportovních svazů, který ve 

školním roce 2021/22 uspořádal soutěže pro školní mládež v rozsahu jak před pandemií. 

Proběhla okresní a krajská kola, a ti nejlepší se teď setkávají na republikovém finále“ 

konstatoval s radostí místopředseda ČSOS Petr Klimpl. Zájem o start v republikovém finále je 

veliký, přihlášen je rekordní počet 455 závodníků, kteří budou reprezentovat 20 škol v mladší 

kategorii (druhý stupeň základních škol a nižších gymnázií) a 20 škol ve starší kategorii 

(střední školy a vyšší gymnázia). „Zorganizovat závod v takovém rozsahu není vůbec 

jednoduché, ale věřím, že vše dopadne ke spokojenosti účastníků“ říká ředitel závodu Dušan 

Vystavěl. Centrum závodů bude umístěno na prostějovský velodrom a do okolí Národního 

sportovního centra. „Tímto bych chtěl velmi poděkovat partnerům, kteří nám s organizací 

závodu pomáhají. Především je to statutární město Prostějov, jeho městská policie, finančně 

nás také podpořil Olomoucký kraj. S organizací nám také pomohlo vedení Národního 

sportovního centra a zejména pak Sportcentrum – DDM, s dopravou závodníků zase 

společnost FTL Prostějov. Poděkování samozřejmě patří také prostějovskému cyklistickému 

oddílu SKC TUFO PARDUS, který nám pro akci zapůjčil areál velodromu“ dodává ředitel 

závodu Dušan Vystavěl.   

Časový program by měl být následující. Od 10:30 do 12 hodin bude intervalový start 

závodníků, ve 13 hodin pak pořadatelé čekají doběhy posledních závodníků a ve 13:20 by se 

mělo přistoupit k vyhlášení výsledků, a to jak soutěže jednotlivců, tak především prestižního 

hodnocení škol. Celým programem bude provázet moderátor Petr Kubásek, mezi hosty bude 

i mistryně světa z roku 1991 Jana Bruková (Cieslarová). Význam akce ocenil svou záštitou i 

předseda Českého olympijského výboru Jiří Kejval.  

Mezi 40 družstvy z celé republiku uvidíme také zástupce domácího – prostějovského - 

okresu. V mladší kategorii to budou hned dvě družstva – vítěz krajského kola 

Cyrilometodějské gymnázium Prostějov a Základní škola a gymnázium města Konice. 

Cyrilometodějské gymnázium pak také mohlo postavit i družstvo ve starší kategorii.   


